

今年中阿博览会将新增高铁论坛

9日，全区发展和改革工作会在银川召开，会议总结了2016宁夏发展和改革工作所取得成果的同时，在经济增长、产业转型升级、深化改革、保障民生等方面就2017年工作进行了部署，明确了7项工作重点。此外，今年中阿博览会将新增高铁论坛，借此推动我区高铁建设，为中阿高铁合作搭建桥梁。

我区将实施80个重点建设项目

据了解，今年中阿博览会将新增高铁论坛，通过高峰论坛推动我区高铁建设，为中阿高铁合作搭建桥梁。同时做好协调服务工作，推动宁夏智慧宫、宁夏丝路通、宁夏方达电子等公司对阿合作项目尽快落地；加强与京津冀、长三角、珠三角等地区合作，继续推进宁甘、宁陕、宁蒙合作框架协议的落实，加快实现我区与协议省区在交通、能源、科技、教育等领域的交流合作取得新的进展。

此外，今年我区将实施80个重点建设项目，力争完成投资980亿元以上。重点抓好400万吨煤炭间接液化二线，宁东至浙江外送配套电源、宝丰能源循环化改造二期、吴忠至中卫城际铁路、青银高速改扩建、同心至海原高速等项目建设。

引导民资进入城市建设

今年宁夏将进一步完善促进民间投资健康发展政策，让民间资本参与到城市建设当中，将在交通、环保、能源、城市建设等领域开工建设一批新的PPP示范项目。此外，我区还将推动一批新材料、新能源、生物产业、先进装备制造、节能环保、新一代信息技术等战略性新兴产业加快发展。利用国家能源局在宁夏召开新能源建设现场会的机遇，争取一批多能互补、互联网+等能源新技术项目落地，提高新能源示范区建设水平。协同做好煤制油项目安全、稳定、清洁生产工作，加快推进煤制油二期、沙比克煤制烯烃项目前期工作，促进现代煤化工产业集聚发展。加快推进宁东至浙江外送电配套电源、西夏热电二期等项目建设，加强与山东省、浙江省外送电对接工作，努力扩大电力外送市场，巩固我区电力行业优势地位。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_103353.html